
Trinity
Active Travel Improvement Plans

‘Our community project board recently asked Parishioners, and those who come to the Parish, their views on the 
barriers to active travel both in the historic centre and across the parish. We have been delighted with the excellent 
level of engagement with 321 responses. The responses show that the parish already has an above average bus and 
cycling usage when compared to other rural Parishes. We hope by making it safer to walk, cycle and travel by bus, we 
can help towards both the Parishes and the Island’s carbon reductions ambitions. The board have asked the technical 
team to develop a range of options that respond to the concerns raised, particularly at the historic centre of the parish 
with an aim to consult on these in new year.’
- Philip Le Sueur, Connétable

What would help with greener, safer, travel in Trinity? 
– Survey Results!

78%

Willingness to change - 78% 
of respondents said they 

would change their means 
of transport with reduced 
barriers to active travel. 

76% of respondents support 
the development of a green 

lane network in Trinity.
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Concerns raised by location, 
numbers indicate total concerns in 

that area

Respondents had a desire 
for improvements to the bus 

service. 

Lack of safe pedestrian route – 3.81

Speed of motor vehicles through the parish – 3.44

Bus service level – 2.95

Lack of cycle routes – 2.54

Improved bus stops and shelters – 
2.26

Please rank the following concerns in order of 
importance to you? 

(score indicates average rating across the survey community)

Next stage - we will seek your views  on historic centre village 
improvement concepts in 2022


